
Табела 5.2. Спецификација предмета  
 

Студијски програм: Еколошки инжењеринг у заштити  земљишних и водних ресурса 
Назив предмета: Израда завршног рада 
Наставник/наставници: наставници на студијском програму 
Статус предмета: обавезни 
Број ЕСПБ: 3 
Услов: Положени сви испити предвиђени наставним планом основних академских студија. 
Циљ предмета 
Циљ израде рада је завршна провера квалификованости студента у односу на стечена знања  из 
управљања сливовима, заштите земљишта и вода од деградације и превенције од природних непогода 
са аспекта биолошких, еколошких, економских и друштвених последица. 

Исход предмета  
Израдом завршног рада студент исказује стечена знања за избор и примену решења у области заштите 
земљишних и водних ресурса, као и природних ресурса са њима повезаним, на основу познавања 
природних, биолошко-еколошких и техничких наука. 
 
Садржај предмета 
Право да приступи изради завршног рада и поднесе захтев да се одреде тема рада и ментор има 
студент који је испунио наставне обавезе које према студијском програму претходе изради завршног 
рада.  
Студент бира тему завршног рада из групе научно-стручних, односно уметничко стручних или 
стручно-апликативних предмета који је слушао у току студија.  
Ментор се одређује из реда наставника који су ангажовани на наставним предметима студијског 
програма, водећи рачуна о равномерном оптерећењу наставника, као и жељи студента.  
Израда завршног рада је везана за успешно савлађивање практичних проблема инжењерске струке у 
заштити земљишних и водних ресурса а кроз: дефинисање задатка, избор начина решавања проблема, 
проучавање литературе, дефинисање садржаја, прикупљање информација, обраду,  анализу, оцену и 
предложено практично решење са закључком. 

Литература  
Број часова  активне наставе Теоријска настава: Практична настава: 2 
Методе извођења наставе 
Консултације са ментором и члановима Комисије 
Оцена  знања (максимални број поена 100) 
Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 
оцена структуре рада 50 оцена технике писања рада 50 
    

 
 

 


